UCHWAŁA NR XXV/239/08 RADY MIEJSKIEJ W SUWAŁKACH

z dnia 25 czerwca 2008 r.

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie przez Park Naukowo – Technologiczny Polska - Wschód w Suwałkach Spółka z o. o. gruntów o powierzchni 3,5 ha

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. e i g ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271, Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717 i Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 116, poz. 1203, z 2005 r. Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457 oraz z 2006 r. Nr 17, poz.128, Nr 181, poz. 1337, z 2007 r. Nr 48, poz. 327, Nr 138, poz. 974, Nr 173, poz. 1218) oraz art. 12 ust. 1 ustawy z dnia 20 grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej (Dz.U. z 1997 r. Nr 9, poz. 43, Nr 121, poz. 770, Nr 106, poz. 679, z 1998 r. Nr 106, poz. 668, z 2002 r. Nr 113, poz. 984, z 2003 r. Nr 96, poz. 874 i Nr 199, poz. 1937)oraz § 22 lit. i) aktu założycielskiego Parku Naukowo – Technologicznego Polska –Wschód w Suwałkach Spółka z o.o. Rada Miejska w Suwałkach uchwala co następuje:

- § 1. Wyraża się zgodę na zbycie przez Park Naukowo Technologiczny Polska Wschód w Suwałkach Spółka z o. o. gruntów o łącznej powierzchni 3,5 ha.
 - § 2. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Suwałk.
 - § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Suwałkach

Włodzimierz Marczewski

UCHWAŁA NR RADY MIEJSKIEJ W SUWAŁKACH

z dnia 2007 r.

W sprawie zmiany uchwały nr VII/52/07 Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 21 lutego 2007 r. w sprawie wyrażenia zgody na podjęcie działań zmierzających do podniesienia kapitału zakładowego Parku Naukowo – Technologicznego Polska Wschód w Suwałkach Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. g ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271, Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717 i Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055, Nr 116, poz. 1203, z 2005 r. Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz.128, Nr 181, poz. 1337) oraz art. 12 ust. 1 ustawy z dnia 20 grudnia 1996 r. o gospodarce komunalnej (Dz.U. z 1997 r. Nr 9, poz. 43, Nr 121, poz. 770, Nr 106, poz. 679, z 1998 r. Nr 106, poz. 668, z 2002 r. Nr 113, poz. 984, z 2003 r. Nr 96, poz. 874 i Nr 199, poz. 1937) Rada Miejska w Suwałkach uchwala się co następuje :

- § 1. zmienia się treść § 1, który otrzymuje nowe brzmienie : Wyraża się zgodę na podjęcie przez Prezydenta Miasta Suwałki działań zmierzających do podniesienia kapitału zakładowego Parku Naukowo-Technologicznego Polska-Wschód w Suwałkach Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością poprzez ustanowienie (słownie:) nowych udziałów o wartości nominalnej 500,- złotych (słownie: pięćset) każdy.
 - § 2. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Suwałk.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.